

情暖新春贺盛世 文艺精品惠万家

——“情暖新春”文艺演出活动圆满落幕

本报讯(记者 杨丽萍 文丁友明图) 昨晚,由郑州市委、市政府主办,文广新局承办的郑州市2018年“情暖新春”文艺演出活动最后一场专场演出在郑州艺术宫圆满落幕,16场涵盖京剧、豫剧、综艺等形式的精彩演出,为我市近3万名基层群众奉上了一道道春节文化大餐,使广大市民在欢乐祥和的节日氛围中度过一个喜庆、热烈、祥和的春节。

作为文化惠民工程,“情暖新春”文艺演出活动于2011年首次举办,如今已经成为郑州市一道亮丽的惠民风景线。今年的“情暖新春”文艺演出活动剧目丰富多样,不仅有经典的传统戏剧,也有深受年轻观众喜爱的歌舞类节目,其中传统剧目几乎囊括了我市专业戏曲文艺院团近两年新创并获得多项国家、省级大奖的优秀古装和现代剧目,如豫剧《琵琶记》、复排的红色经典剧目《红灯记》、2017年新创排在河南省第十四届戏曲大赛获得文华大奖的剧目《新版白兔记》等;综艺专场类节目涵盖了

歌舞类、戏曲类、杂技类、器乐类等经常对外交流的精品节目。

据郑州歌舞剧院院长孙书杰介绍,郑州歌舞剧院为今年的“情暖新春”系列活动做了积极的准备,昨晚的演出中,既有经典舞剧《水月洛神》、对外文化交流的舞蹈《乐天舞》,也有新创排的舞蹈《看戏去》《我站在长城上》,以结合时代主题,贴近百姓生活的内容收获了观众们的阵阵掌声。

“能免费看到这样的演出我心情非常激动,这充分说明郑州对群众文化事业的重视,政府心里想着我们老百姓。”和家人一起来观看演出的崔女士告诉记者,演员们的演出非常精彩,她和家人都觉得是种艺术上的享受。记者了解到,主办方重点组织基层群众、下岗职工、低保户、困难户、劳动模范、道德模范、文明市民、重点建设工程的一线工人等走进剧场,观看文艺演出,把党和政府的温暖通过文艺工作者传递给广大群众,同时为方便基层群众拿到免费门票,通过多种形式进行发放。



河南微商女足 内外援全部敲定

本报讯(记者 刘超峰) 昨天,中国女子超级联赛注册已经关闭,史上第一次冲入女超的河南微商女足完成了内外援的全部引进工作,尼日利亚外援国脚莫·艾比是今年引进的唯一一名外援。国内球员方面,河南队签下了杨艳、王羽婷、王婷婷、祖比拉·阿布都外力、萨伊普加玛丽·艾科热木、张澜等6名内援,续约了去年的中超功臣曾淑娥和张亚男。新赛季河南微商女足将在新教练组的率领下,力争在女超联赛中首先站稳脚跟,然后争取更好的名次。

尼日利亚女国脚莫·艾比实力不俗,她司职中后场,2009年前往欧洲联赛,曾效力于瑞典联赛、土耳其联赛和白俄罗斯联赛。4次参加过女足世界杯和2008年北京奥运会,5次参加过女足亚洲杯,是2010年、2014年、2016年非洲杯冠军主力队员,她的到来将更加稳固河南微商女足的后防线。中超功臣曾淑娥和张亚男由于在联赛中的出色表现,最终和微商女足续约成功,今年将继续为微商女足效力。其他签约的内援也特点鲜明,其中来自新疆的两名女队员身体素质相当不错,她们将在锋线上为微商女足冲锋陷阵。

2017赛季,河南微商女足表现不俗,在2017年全国女子足协杯比赛中获得第四名;闯入全运会决赛圈,最终获得第七名;在女甲联赛中夺得第二名,并在升降级附加赛中点球战胜河北华夏,如愿冲超。年底以李志浩为总教练的新一届教练班子也正式亮相,以期完成新赛季在女超联赛中站稳脚跟的目标。

中国男排超级联赛 河南男排排名第九

本报讯(记者 陈凯) 昨晚,中国男排超级联赛第二阶段排位赛B组(9-14名)落下帷幕,坐镇南阳主场的河南男排以3:1战胜天津男排,用一场胜利为本赛季画上了一个圆满的句号。河南男排也最终凭借8胜2负积24分的战绩获得本赛季男排超级联赛的第九名。

本赛季男排超级联赛的元年,升级后的联赛各支参赛队纷纷引进外援以增强实力。而河南男排却由于全运会后一批老队员的退役实力下降,再加上队中又补充了大量年轻队员比赛容易出现波动。此外,河南男排在比赛期间还更换了主教练,昔日队伍核心崔建军执掌帅印,从球员到主教练全部更新的河南男排成为一支名副其实的“青年军”。本赛季联赛第一阶段,还处在磨合期的河南男排发挥不太理想未能跻身小组前四名也就此无缘本赛季的“八强战”。无奈参加第二阶段排位赛B组比赛的河南男排逐渐找到感觉,展现出了一定的实力,并最终获得了本赛季联赛的第九名。

今晚坐镇航体主场战权健 建业首秀渴望惊喜开门红



本报讯(记者 刘超峰/图) 农历正月十五,是中国传统的元宵节,然而这一天,对于建业队来说,将是2018赛季建业队的首秀表演。今晚,冷清了四个月的航海体育场将会再次“沸腾”,建业队将坐镇主场迎战实力不俗的天津权健,这场开门之战,将对新主帅和全新建业的一次重要考验。这场焦点之战让中原球迷异常关注,首场比赛的票务销售也不错,届时尽管是传统的元宵佳节,相信广大中原球迷会涌向航海体育场,以最火爆的热情助威家乡子弟兵。

对于保级球队而言,联赛的开局尤其重要,会直接影响到球队全年的走势。上赛季,建业队就是开局不利,直到第八轮才取得首场胜利,由此整个赛季都深陷保级泥潭难以自拔。本赛季,建业的第一个对手是刚刚经过亚冠洗礼的天津权健,尽管困难重重,但主帅塔吉奇说做好了充分的心理准备,而且比起以前的外教,塔吉奇更自信和豪气,他说:“明天是场比赛,承诺给大家,这场比赛一定会非常精彩!现在队伍有一点点伤病问题,除了这些,大家的体能状态都非常好!这两个月的准备咱们做得非常充分,承诺给大家,这个赛季大家会非常满意!明天会比较困难,但是只要球员们踏入球场,目标就是全取三分!经过赛季前4个阶段的备战,准备得都不错,有信心来个开门红。”

刚刚签下“压哨”外援奥兰多·萨之后,建业队新赛季内外援全部敲定,外援除了留下巴索戈和里卡多之外,新签了中后卫胡安·卡拉和奥兰多·萨,这样建业的锋线外援竟然多达三名,如何调配将成为塔吉奇奇近段时间一个“头疼”的问题。不过由于奥兰多·萨刚刚签约,将会错过建业队的首轮比赛。在昨天的赛前适应性训练中,三名外援均参加训练状态还算不错,尤其是锋线大将巴索戈和里卡多的状态相当好,不知这样好的状态能否在

首轮比赛中得到延续。

自韩国的第三阶段冬训结束回到国内后,建业就开始了最后的战术演练,为备战首场与天津权健的比赛做准备。上周六,建业与辽足在航海体育场进行了一场热身赛。这是揭幕战前的最后一场热身,球队上下也想利用这场热身赛检验最近一段时间的训练成果。最终,河南建业依靠冯卓毅的远射破门战胜了远道而来的辽足,整场比赛建业只有里卡多一名外援登场,球队的王牌巴索戈并未上场比赛。辽足在比赛中派出阿萨尼以及詹姆斯两名外援,基本以全主力出战。

联赛今晚就将打响,建业首战主场迎战天津权健,自己心目中的首发阵容是否已经确定?塔吉奇对这个问题的回答没有正面回应,但显然已经成竹在胸:“早一个月前我就开始构建我心目中的主力阵容,为此进行了不断的尝试,当然,我现在还不能透露。但我要说的是,所有的队员在我心目中都是一样的,不管名气大小、资历深浅,或者说以前表现有多出色,我会根据我的战术要求、对手的情况,去选择最合适的人选,组成最合理的阵容。”

昨天,顺利抵达郑州的天津权健也参加了赛前适应性训练,主帅索萨和几名主力外援都显得相当轻松,看起来对本场比赛已经准备相当充分。上赛季权健客场1:1战平建业,赵旭日打入一球。本赛季权健和建业都进行了换帅,索萨接替了卡纳瓦罗,塔吉奇同样加盟中超,两位新帅谁能够拿到中超首秀开门红非常值得关注,更是建业新帅能否打响中原第一枪的信心之战。

「恒」失其鹿?

谁能挑战广州恒大的霸主地位?这堪称近几个赛季中超悬念的终极一问。2018赛季中超即将拉开大幕,面对更为严格的U23和外援政策,新赛季或将出现不少“变数”,外援助力已经逊于不少竞争对手的恒大或将迎来七连冠之后的最严峻挑战。一旦“恒”失其鹿,中超或将重回群雄争霸的“战国时代”。

虽然大多数俱乐部在调节费面前对天价外援望而止步,国安和大连仍然给中超带来新的大牌球星。巴坎布和比埃拉加盟国安,重回中超的大连万达则为大连一方带来了马克斯和卡拉斯科和盖坦。不过人虽然来了,据媒体报道两家俱乐部却在调节费问题上各显神通,据悉国安已经缴纳了调节费,而足协也即将对转会和引援调节费情况进行公示。此外,河北华夏幸福队再引大牌,阿根廷球星马斯切拉诺以不高于调节费的身价加盟。

整体来看,在失去保利尼奥之后,恒大的整体控制力下降不少,外援实力更是逊于其他竞争对手,但国内球员实力和争冠经验丰富的他们在卡纳瓦罗的率领下仍是新赛季中超冠军的大热门。不过他们的挑战者不减反增,上港、华夏、权健、国安等球队都有和恒大“掰手腕”的野心和实力,新赛季恒大将面临前所未有的严峻挑战,一骑绝尘的日子恐怕一去不复返了,争冠区你追我赶甚至是交替领先的一幕恐将是新赛季的常态。

坐拥整个中超最强外援的上海上港,新赛季变化并不大,虽然韦世豪离队,但胡靖航回归,国内球员并不逊色他们的阵容稳定,磨合度和经验都在上升,依然是冠军的最有力争夺者。雄心勃勃的河北华夏幸福仍在不断补强,引进马斯切拉诺、姜至鹏、胡人天等球员后华夏的竞争力依旧,他们能否克服前两个赛季忽然崩盘的毛病,将决定他们是否具备冲击冠军的能力。另一大

斯皮尔伯格科幻新作 《头号玩家》月底上映

本报讯(记者 杨丽萍) 昨日,由华纳兄弟影片公司出品,金奖名导史蒂文·斯皮尔伯格执导的科幻动作冒险巨制《头号玩家》正式宣布将于本月30日在中国内地与北美同步上映。影片同时发布定档中文海报与定档中文预告片,目眩神迷的特效场面让人称奇,而著名导演斯皮尔伯格这次将为全球观众奉献出怎样的科幻神作,也令人无比期待。

据了解,电影《头号玩家》根据畅销小说《玩家一号》改编,影片剧本由《复仇者联盟》编剧扎克·佩恩和小说原作者恩斯特·克莱恩共同打造。故事讲述了在2045年,现实世界衰退破败,人们沉迷于虚拟现实(VR)游戏“绿洲”,在虚拟世界里寻求慰藉。“绿洲”的创始人临终前宣布,将亿万身家全部留给寻找彩蛋的游戏玩家,史上最大规模的寻宝冒险就此展开,男主角韦德·沃兹和数十亿竞争者踏上奇妙而又危机重重的旅途。

作为斯皮尔伯格重回科幻大片领域的全新力作,《头号玩家》集结了新鲜亮眼的演员阵容。在影片中饰演男主角的泰尔·谢里丹是1996年出生的小鲜肉,却已凭借细腻演技获得威尼斯国际电影节最佳新人演员奖,并依靠在《X战警:天启》中锺射眼一角为人熟知。女主角奥利维亚·库克也是90后新生代女演员,颜值与灵气兼具,在电影《我和厄尔以及将死的女孩》等文艺佳作中的出色表现让人眼前一亮。两位年轻演员此次在影片中携手共同闯进奇幻的VR游戏世界,同时也将面对现实生活中接踵而来的阴谋与凶险。

此外,一众演技派戏骨的加盟也让影片更具质感。曾获得奥斯卡最佳男配角的马克·里朗斯在影片中饰演游戏“绿洲”的创始人,是影片中关键的线索人物,这也是他与斯皮尔伯格继《间谍之桥》《圆梦巨人》和《埃德加·摩尔塔拉的绑架》后的第四次合作,黄金搭档碰撞出的全新火花值得期待。而艾美奖获得者本·门德尔森和著名演员西蒙·佩吉也将在影片中有看颠覆以往的出色表演。

郑州晚报

新鲜营养 冷链到家

清晨的礼物,一份报纸
一瓶鲜奶,那是幸福的味道
郑报易通与您一路相伴
风雨兼程,始终如一
我服务,您放心

扫码订鲜奶

郑报鲜奶
全程冷链、新鲜到家
郑州四环内按时送达

● 郑报易通供应链管理有限公司配送服务电话 ●

金水区站 65656428	惠济区站 55951268	东风路站 65820500
中原区站 67635671	长江路站 68180979	管城区站 66268207
未来路站 66511983	二七区站 68713231	经开区站 61772006
郑东新区站 55677557	高新区站 67981686	秦岭路站 68615223

服务热线:
0371-6668 6605